

神在先，我在后——张得仁牧师

神将能力给我们

我们的生命经常会遇到大大小小、里里外外的挑战。面对挑战，我们是否觉得自己何等的有限与渺小？这时，甚至无力感也充满我们的心。

但是，神的恩典与能力总在人无能为力时显得完全，当我们愿意在无力时呼求神的帮助，甚至将自己生命献上让神使用，我们会发现，神其实早就将他的能力放在我们里头，如同保罗所说的：“我们有这宝贝放在瓦器里，要显明这莫大的能力是出于神，不是出于我们”（林后 4：7）。

神已更新我们

赛 41：14 - 16 节中也说到：“你这虫雅各和你们以色列人，不要害怕！耶和华说：‘我必帮助你。你的救赎主就是以色列的圣者。看哪，我已使你成为有快齿打粮的新器具；你要把山岭打得粉碎，使冈陵如同糠粃。你要把他簸扬，风要吹去；旋风要把他刮散。你倒要以耶和华为喜乐，以以色列的圣者为夸耀。’”神将“如虫般的我们”，变成一个“有快齿打粮的新器具”（《现代中文译本》翻译作“我要把你当打穀机，装上又新又利的齿”）。

面对挑战，我们心中要存一信念，就是“神仍在掌管一切，我要随遇而安，我要将自己交在神的手中，我相信神一定可以透过我的生命来发挥极大的影响力”！

神的恩迹处处

接着，赛 41：17 - 20 节提到的，是神奇妙的作为：“困苦穷乏人寻求水却没有；他们因口渴，舌头干燥。我一耶和华必应允他们；我一以色列的神必不离弃他们。我要在净光的高处开江河，在谷中开泉源；我要使沙漠变为水池，使干地变为涌泉。我要在旷野种上香柏树、皂荚树、番石榴树，和野橄榄树。我在沙漠要把松树、杉树，并黄杨树一同栽植；好叫人看见、知道、思想、明白；这是耶和华的手所做的，是以色列的圣者所造的”。

为什么这里要提到神过去恩典的痕迹呢？许多学者告诉我们，本段经文的画面和出埃及记中所记载的旷野漂流记很类似，尤其是在旷野缺水的情景（出 17：1 - 7；民 21：1 - 13），百姓在旷野荒漠里的无助，甚至口渴到几乎丧命的地步，但是，在此危急存亡之秋，当百姓回头来呼求神，神改变了大自然，更新了一切，将不能胜过的障碍移除，使致死的状况改变。

以感恩迎向挑战

按着赛 41 章的布局，其实在告诉我们：“一个服侍主的人切莫忘记神过去的恩典痕迹”。在事奉以前，我们要经常提醒自己：“不是先想到自己要做什么，而是要先想到神已经做了这么多奇妙的事！”

这段经文，就是要让读者回忆出埃及时神的救赎。神的这些恩典痕迹，乃是要我们以感恩的态度，来活出得胜的生命！因此，亲爱之良院的弟兄姊妹们，你是否已经整装待发，要面对一天的挑战？请检查一下你的所有装备，是否已经配戴了面对挑战最重要的装备——感恩的态度？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。